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Inlerrogazioni. 

Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 
dar lettura delle domande d'interrogazione 
pervenute alla- Presidenza. 

Di Sant'Onofrio, segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede di interrogare gli 
onorevoli ministri della guerra, della ma-
rina, e di grazia e giustizia, per conoscere i 
loro intendimenti in ordine al disegno di 
nuovo Codice penale per l'esercito e per la 
marina. 

« Mei. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri della guerra, della ma-
rina, e di grazia e giustizia per conoscere i 
loro intendimenti sull'ordinamento della giu-
stizia militare, specialmente per ciò che con-
cerne il magistrato supremo cui debbano defe-
rirsi i ricorsi in nullità dei tribunali militari. 

« Mei. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro delle finanze sulla in-
terpretazione, che gli uffici tecnici di finanza 
danno agli articoli 2 e 5 della legge 30 gen-
naio 1896 sugli spiriti. 

« Montagna. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici sui nuovi concorsi 
per ammissione di personale nell'Ammini-
strazione dei lavori pubblici, mentre sono 
stati licenziati e si vengono licenziando gio-
vani ed abili impiegati. 

« Stelluti-Scala. » 

Presidente. Queste interrogazioni verranno 
iscritte nell'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. 

Deliberazioni sull 'ordine del giorno. 

F i l l - A s t o l f o n e . Chiedo di parlare sull'ordine 
del giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Filì-Astolfone, Di concerto cogli onorevoli 

Ministri dei lavori pubblici e delle finanze 
Prego la Camera di voler inscrivere nell'or-
dine del giorno delle tornate antimeridiane, 
dopo gli argomenti che già vi sono iscritti, 
^ discussione del disegno di legge per la 
esecuzione di opere complementari nel porto 
dì Licata. 

Presidente. Se non vi sono osservazioni, 
questa proposta si intende approvata,. 

{È approvata). 

Domani vi sarà seduta alle 10 e alle 14. 
Imbriani Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole Imbriani. 
ifìlbriani. A me parrebbe che leggi della 

importanza di quella sull'avanzamento del-
l'esercito non dovrebbero essere discusse in 
sedute antimeridiane. 

Presidente. Onorevole Imbriani, le sedute 
della Camera hanno tutte una uguale impor-
tanza. 

imbriani. Anche quando non sono presenti 
più di dieci deputati? 

Presidente. Quando non vi siano che dieci 
deputati presenti. Ella ha per regolamento 
il diritto di trovarne altri dieci per doman-
dare la constatazione del numero legale; i 
nomi dei deputati assenti saranno poi pubbli-
cati, affinchè il Paese li conosca. Ma non è 
assolutamente possibile fare distinzioni fra 
seduta e seduta. 

Imbriani. Ma se non si trovano neppure 
dieci deputati per domandare la verificazione 
del numero legale? 

Presidente. I l regolamento prescrive che la 
domanda per la verificazione del numero le-
gale sia presentata da dieci deputati almeno. 
Ella faccia, se crede, una proposta per mo-
dificazione al regolamento. 

La seduta termina alle 18.35. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Avanzamento del R. esercito {Ap» 
provato dal Senato). (216) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Provvedimenti riguardanti la marina* 
mercantile. (97) 

8. Esecuzione di opere complementari nel 
porto di Licata. (196) 

Seduta pomeridiana 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. Elezione con-

testata del Colleggio d'Este (eletto Minelli). 


